

జనవాసిని



ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు
చంద్రమోహన్ మృతి

ప్రచురణ, తెలంగాణ, సంపుటి -08 సంచిక -43 -ఆదివారం 12-10-2023 పేజీలు -4, వెల రూ.2/-

తెలుగు చిత్రపరిశ్రమలో మరో విషాదం

● అలనాటి నటుడు చంద్రమోహన్ కన్నుమూత

● అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో చికిత్సపొందుతూ మృతి

● వందలాది చిత్రాలతో అలరించిన దిగ్గజ నటుడు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 జనవాసిని తెలుగు చలన చిత్రపరిశ్రమలో మరో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. దీనిపాత్రలో ఒక రోజు ముందు చీకట్లు అలము కున్నాయి. వెలుగుల దివ్య దీపావళి చిత్రపరిశ్రమలో చీకట్లు నింపింది. ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు చంద్రమోహన్ మృతి చెందారు. ప్రస్తుతం ఆయన పడుకున్న 82 సంవత్సరాలు. గత కొన్ని సోమవారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన.. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ శనివారం తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సినీ ప్రముఖులు చంద్రమోహన్ మృతికి సంతాపం తెలుపుతూ సోషల్ మీడియాలో ధోస్తలు పెట్టారు. జాక ఆయన అంత్యక్రియలు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబడుతున్నాయి.

- మిగతా 2లో పేజీలో

అధికారంలోకి వస్తే గిరిజన బంధు

పోడు భూముల పట్టాలు ఇస్తాం కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 10 ఏళ్లు వెనక్కి మంత్రి హాలీ? రావు కీలక వ్యాఖ్యలు




బెల్లంపల్లి, చెన్నూరులో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలి



● బాల్క సుమన్, దుర్గం చిన్నయ్యలను తరిమి కొట్టాలి

● మేడిగడ్డతో కోట్లు మింగిన కెసిఆర్ ధరణికి ముందు రైతుబంధు ఎలా ఇచ్చారో చెప్పాలి

● కాంగ్రెస్ ప్రచార సభలో బిసిసి బీఫ్ రేవంత్ పిలుపు

మంచినాటి, నవంబర్ 11 జనవాసిని : ఇటు బెల్లంపల్లిలో, అటు చెన్నూరులో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలి అని టీపీసీసీ బీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బాల్క సుమన్, దుర్గం చిన్నయ్యలను తరిమి కొట్టాలని, వారి దుర్మార్గాలకు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసి బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాంగ్రెస్ విజయ భేరి యాత్రలో భాగంగా బెల్లంపల్లిలో కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉచిత విద్యుత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పేటెంట్ అని, 2004లోనే ఉచిత విద్యుత్ అందించింది తమ పార్టీ అన్నారు. ధరణి లేకపోతే రైతుల భూములు పోతాయని సీఎం

- మిగతా 2లో పేజీలో

భారతీయ జనతా పార్టీకి మరొక షాక్?

కాంగ్రెస్? గూటికి చేరనున్న విజయశాంతి!



చంద్రమోహన్ మృతికి ప్రముఖుల సంతాపం



దీపావళి పండుగతో ఆనందం వెల్లిబిలియాలి



ఎస్సీ వర్గీకరణకు కమిటీ వేస్తాం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 11 జనవాసిని

ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా త్వరలో ఓ కమిటీ వేస్తామని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ప్రకటన చేశారు. మందక్ష్మణ్ మాదిగ నేతృత్వంలో బరేడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన మాదిగ విశ్వరూప సభకు హాజరైన ప్రధాని మోదీ.. ఈ కీలక ప్రకటన చేశారు. వర్గీకరణ కోసం మందక్ష్మణ్ చేస్తున్న పోరాటానికి తమ మద్దతు ఉంటుందన్నారు. 30 ఏళ్లుగా మందక్ష్మణ్ ఒకే లక్ష్యం కోసం పోరాడుతున్నారన్నారు. ఇంత కాలం మాటలు చెప్పి .. అమలు చేయని రాజకీయ పార్టీల తరపున తాను క్షమాపణ చెబుతున్నానన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు తాము కట్టుబడి



- చట్టపరంగా చిక్కులు లేకుండా న్యాయం
- సామాజిక న్యాయానికి బజ్జిపి కట్టుబడివుంది
- 30 ఏళ్లుగా ఒకే లక్ష్యం కోసం పోరాడుతున్న వ్యక్తి
- మందక్ష్మణ్ మాదిగను అభినందించిన ప్రధాని మోదీ
- దళిత సీఎం అంటూ మోసం చేసిన కెసిఆర్ అంబేద్కర్ ను ఓడించి
- అవమానించిన కాంగ్రెస్ మాదిగ విశ్వరూప సభలో ప్రధాని మోదీ వెల్లిడి

- మిగతా 2లో పేజీలో

మైనార్టీలకు పెద్దపీట వేసిన ఘనత మాదే

- గత టీడీపీ ప్రభుత్వం వారిని గాలికి వదిలేసింది
- బడ్జెట్ లోనూ పెద్ద ఎత్తున న ఇధులు కేటాయింపం
- ఉప ముఖ్యమంత్రి, మండలి డిప్యూటీ చదవులు ఇచ్చాం
- నేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ డే సందర్భంగా సభలో సీఎం జగన్



విజయవాడ, నవంబర్ 11 జనవాసిని

మైనార్టీలకు వెలిసార్ సీపీ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసింది.. గతానికి, ఇప్పటికీ మధ్య తేడాలు గమనించాలని సీఎం జగన్ అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మైనార్టీలను టీడీపీ గాలికొదిలేసింది. డిప్యూటీ సీఎం హోదాతో మైనార్టీలను ఈ ప్రభుత్వం గౌరవిస్తోందన్నారు. ముస్లింలలో పేదలందరికీ వెలిసార్ రిజర్వేషన్లు అమలు చేశారని సీఎం గుర్తు చేశారు. నలుగురు మైనార్టీలను ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిపించుకున్నాం. మైనార్టీలకు మంత్రి పదవుల్లో సమవిత్

మిగతా 2లో

మౌలానా అబుల్ కలాం ఆదర్శాలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల రూపురేఖలు మార్చిన జగనన్న... ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి రెడ్డి.



సంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11. జనవాహిని న్యూస్. సంద్యాల పట్టణంలోని ఆర్ఎ ఆర్ఎస్ నందు నేడు భారత రత్న మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి మరియు మైనాపూర్ సర్కేమ మరియు జాతీయ విద్యా దినోత్సవం సందర్భంగా మౌలానా అబుల్ కలాం చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవిరెడ్డి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. స్వతంత్ర భారతదేశానికి మొదటి విద్యా మంత్రిగా పనిచేసిన మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి సందర్భంగా భారతదేశంలో ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ 11 న జాతీయ విద్యా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా నేడు ఎమ్మెల్యే శిల్ప రవి రెడ్డి మాట్లాడుతూ మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ విద్యాశాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన తన జీవితకాలంలో విద్యారంగానికి చేసిన కృషిని పురస్కరించుకుని జాతీయ విద్యా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటారని తెలిపారు. వారు విద్యారంగములో చేసిన సేవలు ఎనలేనివని ప్రశంసించారు. స్వాతంత్ర్యసంతర భారతదేశంలో, ఆజాద్ గ్రామీణ పేదలు మరియు బాలికలకు విద్య, వయోజన అక్షరాస్యత, 14 ఏళ్లలోపు పిల్లలందరికీ ఉచిత, తప్పనిసరి, సార్వత్రిక ప్రాథమిక విద్య, మాధ్యమిక విద్య, వృత్తిపరమైన శిక్షణ తోసహా వివిధ రంగాలపై అబుల్ కలాం ఆజాద్ ప్రత్యేక దృష్టి సారించారన్నారు. అలాగే మన రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యకు పెద్ద పీట వేస్తూ విద్యారంగంలో విప్లవకామైన మార్పులు తీసుకురావడం జరిగిందని అన్నారు. ముఖ్యంగా సంద్యాలలో 18 మున్సిపల్ పాఠశాలలను నాడు నేడు కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రైవేటు పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా, పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటుచేసిన ఘనత వైయస్ఆర్ ప్రభుత్వానికి దక్కతుందన్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాట వేసి వారి జీవితాలను మార్చిన వ్యక్తి జగనన్న అని తెలిపారు. అమ్మ ఒడి ద్వారా 15వేల రూపాయలు అందిస్తూ, పేద కుటుంబాలకు చెందిన పిల్లలను చదివించుకోవడానికి ఉపయోగపడుతుందని పేర్కొన్నారు. 470 కోట్ల రూపాయలతో మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా మొదటి సంవత్సరం క్లాసులను కూడా ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. సంద్యాలలో ఇంత అభివృద్ధి జరుగుతుంటే కొందరికి మాత్రం కనపడలేదని, వారు అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని, ఎవరు ఏమనుకున్నా సంద్యాలలో అభివృద్ధి పనుల గురించి ప్రజలందరికీ తెలుసు న్నారు. మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ ఆదర్శం తోనే జగనన్న విద్యావ్యవస్థలో మార్పులు చేశారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మా బున్సీసా, మాజీ ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ డా.నౌమాన్, డిఆర్ఓ పుల్లయ్య, డిసిపాన్ డా. జుబ్రైల్, సంద్యాల మూడవ పట్టణ అధ్యక్షుడు జాకీర్ హుస్సేన్, కౌన్సిలర్ చంద్రశేఖర్, ఎంఈఓ బ్రహ్మాం, సాయిారం రెడ్డి మరియు విద్యా శాఖ అధికారులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అధికారం లోకి రాగానే హుస్సాబాద్ లో ఆటో నగర్ ఏర్పాటు చేస్తాం.

హుస్సాబాద్ మెకానిక్ లు పార్టీ లో చేరిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్.

(హుస్సాబాద్ జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ చిట్టాల భానుబాబు



కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే హుస్సాబాద్ లో ఆటోనగర్ ఏర్పాటు చేస్తామని హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. హుస్సాబాద్ టౌన్ లోని మెకానిక్ లు, ఎలక్ట్రిషియన్ లు మేకల వీరన్న ఆధ్వర్యం లో పొన్నం ప్రభాకర్ సమక్షం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే అన్ని వర్గాల వారికి సరైన న్యాయం జరుగుతుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ఉన్న విశ్వాసం తో పార్టీ లో చేరికలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరుతున్న హుస్సాబాద్ టౌన్ లోని మెకానిక్ లు, ఎలక్ట్రిషియన్ లకు హృదయ పూర్వక స్వాగతం పలుకుతున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా స్వామ్య యుతంగా, అందరి ఆకాంక్షలను నెరవేరుస్తుందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు కుటుంబ పాలనే తప్ప, ఉపాధి కల్పించలేని పరిస్థితిలో ఉందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే వెంటనే హుస్సాబాద్ పట్టణంలో ఆటోనగర్ ఏర్పాటు చేసి మెకానిక్ లకు ఉపాధి కల్పిస్తామని పొన్నం ప్రభాకర్ హామీ ఇచ్చారు.

కదిలింది దండోరా

- ఫలో హైదరాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో మాదిగల మరియు ఉప కులాల విశ్వరూప మహాసభ
- ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ జరిగితేనే సామాజిక న్యాయం జరుగుతుంది..
- బషీరాబాద్ మండలం నుంచి అధిక సంఖ్యలో బయలుదేరిన ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు.
- ఎమ్మార్సీఎస్ ఏకారాబాద్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ప్రవీన్ మాదిగ



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి నవంబర్ 11: శనివారం బషీరాబాద్ మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి మాదిగ విశ్వరూపం మహాసభకు బయలుదేరిన ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు బి కృష్ణ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో బషీరాబాద్ మండల%శీ% లో ప్రతి గ్రామం నుంచి మాదిగ మరియు ఉప కులాల నవంబర్ 11 న మాదిగ విశ్వరూపం మహాసభకు భారీ ఎత్తున బయలుదేరిన ఎమ్మార్సీఎస్ ఎంఎస్సీ వివిధ సంఘాల్లో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ హైదరాబాదులో జరుగుతున్న విశ్వరూపం మహాసభకు బయలుదేరిన మాదిగ మరియు ఉపకులాల నాయకులు కిష్టప్ప మాదిగ శేఖర్ మాదిగ జి బసంత్ మాదిగ శ్రీశైలం మాదిగ లక్ష్మప్ప మాదిగ నర్సింలు మాదిగ గోపాల్ మాదిగ వెంకటప్ప మాదిగ టోనప్ప మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ కు నివాళులర్పించిన లయన్స్ క్లబ్..



సంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11. జనవాహిని న్యూస్. శనివారం మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ విద్యా దినోత్సవం పురస్కరించుకుని సంద్యాల లయన్స్ క్లబ్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో భారతదేశ మొట్టమొదటి విద్యా మంత్రి మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎంఎ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ రవి కృష్ణ మాట్లాడుతూ అబుల్ కలాం ఆజాద్ దేశంలో స్వాతంత్రం వచ్చిన తరువాత విద్యా వ్యాప్తికి విశేష కృషి చేసిన వ్యక్తి అని ఐఐటీలు, సాహిత్య అకాడమీ, సంగీత నాటక అకాడమీ, లలిత కళల అకాడమీ, యు జి సి వంటి సంస్థలను ఏర్పాటు చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. ఈ సంవత్సరం విద్యా దినోత్సవ ప్రత్యేక నివాదం ఎంబ్రేస్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో భాగంగా సృజనాత్మక, అభ్యుదయ బోధనా పద్ధతులకు ప్రాధాన్యత విద్యా విధానంలో ఇవ్వాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంద్యాల లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పీవీ సుధాకర్ రెడ్డి సోమేశుల నాగరాజు జోన్ చైర్మన్ చందా చంద్రమోహన్ సీనియర్ సభ్యులు ఎంపీ వి రమణయ్య, చింతమాని లాలి స్వామి, బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ యువజన, సోషల్ మీడియా విభాగం ఆధ్వర్యంలో సీతారాంపూర్ లో ఇంటింటి ప్రచారం

యువ నాయకులు చిట్టెల మహేష్



(హుస్సాబాద్ జనవాహిని స్టాఫ్ రిపోర్టర్ చిట్టాల భానుబాబు బిలిచిగురమామిడి మండలం సీతారాంపూర్ గ్రామంలో భారత రాష్ట్ర సమితి యువజన విభాగం అధ్యక్షులు చిట్టెల మహేష్, సోషల్ మీడియా మండల అధ్యక్షులు టొల్ల రవీందర్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు శ్యామకూకా సంపత్ రెడ్డి తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి గడపకీ సంక్షేమ పథకాల్ని వివరిస్తూ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి ని వివరిస్తూ కారు గుర్తు పైన ఓటు వేయాలని ఓటర్లని అభ్యర్థించారు.

బషీరాబాద్ మండలం నుండి కాంగ్రెస్ యువజన నాయకులు బిఆర్ఎస్ లో చేరిక

సంఖ్యలో ఎమ్మెల్యే పైలట్ రోహిత్ రెడ్డి కి మద్దతుగా యువకులు

-పైలెట్ విజయం భాయం- సమస్యలు తీర్చే బాధ్యత నాది -హామీ ఇచ్చిన రోహిత్ రెడ్డి



జనవాహిని న్యూస్ బషీరాబాద్ మండల ప్రతినిధి నవంబర్ ??భారీ తాండూరు నియోజకవర్గం బషీరాబాద్ మరియు మల్కాస్ గిరి గ్రామ కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ లో చేరారు. బషీరాబాద్ టాకితండా రమేష్ రాథోడ్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు చేరికైయ్యారు. బషీరాబాద్ మండలం అంతా ఏకమై పైలెట్ విజయానికి నిరంతరం కృషి చేస్తామని అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం మాట నిలబెట్టుకున్న ఏకైక నాయకుడు రోహిత్ రెడ్డి అని పేర్కొన్నారు. పిలిస్తే పలికే నాయకుడే రోహిత్ రెడ్డి అని, పూర్తి మద్దతు రోహిత్ రెడ్డి కే ఇస్తామని వెల్లడించారు.

ఘనంగా ధన్వంతరి జయంతి వేడుకలు..!



సంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11. జనవాహిని న్యూస్. స్థానిక సంద్యాల పట్టణంలోని "శ్రీ సీతారామలక్ష్మణ హనుమత్ సమేత త్యాగరాజ స్వామి" దేవస్థానం నందు ఘనంగా నిర్వహించిన ధన్వంతరి జయంతి వేడుకలు. శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణ హనుమాన్ సమేత త్యాగరాజస్వామి దేవస్థానం ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, రాష్ట్ర నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఊడు మల్లురం మల్లుగార్ల సుబ్బారాయుడు వారి శ్రీమతి ఊడుమల్లురం మల్లుగార్ల విజయలక్ష్మి సంద్యాల శ్రీశైల దేవస్థానం పాలకమండలి సభ్యురాలు వారి ఆధ్వర్యంలో ధన్వంతరి జయంతి సందర్భంగా ధన్వంతరి స్వామికి అభిషేకం, హెమామ కార్యక్రమం మరియు ఆయుర్వేద వైద్యులకు, వాయిద్యకారులకు మరియు పెద్దలకు సన్మాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం సభ్యులు, బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అటవీ అమరవీరుల దినోత్సవం..!



సంద్యాల ప్రతినిధి. జనవాహిని న్యూస్. సంద్యాలలోని అటవీ శాఖ జిల్లా ప్రధాన కార్యాలయంలో డిస్ట్రిక్ ఫారెస్ట్ ఆఫీసర్ వినీత్ కుమార్, ఐఎఫ్ఎస్సీ వారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రాష్ట్ర అటవీ అమరవీరుల దినోత్సవం నిర్వహించారు. అనంతరం డీఎఫ్ఎ, అటవీ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది అమరవీరుల స్తూపానికి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎఫ్ఎ మాట్లాడుతూ అడవిలో రక్షణకోసం అనేక మంది ప్రాణాలు అర్పించారు, వారి ఆశయాలు ముందుకు తీసుకుతూ మనమందరం పనిచేసినపుడే వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూరుతుందని జిల్లా అటవీశాఖ అధికారి వినీత్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అటవీ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చిన నెల లోపు గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టు భూ నిర్వాసితులకు సరైన న్యాయం చేస్తాం

- (హుస్సాబాద్ జనవాహిణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ చిట్టాల భానుబాబు)
- పొన్నం తో కన్నీటి పర్యమైంతులైన తెనుగు పల్లి గ్రామ భూ నిర్వాసితులు
- మమ్మల్ని అరిగోసపెట్టిన బీఆర్ఎస్ ను గద్దె దించుతాం
- పొన్నం ప్రభాకర్ తో గౌరవెళ్ళి భూ నిర్వాసితులు



కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే న్యాయం చేస్తామని హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఎన్ షోతారం సమీపంలో నివాసం ఏర్పరచుకున్న గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టు భూ నిర్వాసితులు తెనుగుపల్లి గ్రామస్తులను పొన్నం శనివారం కలుసుకున్నారు. పొన్నం కనపడగానే గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టు లో భూములు కోల్పోయిన తెనుగు పల్లి గ్రామస్తులు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టు భూ నిర్వాసితులు వారికి సరైన న్యాయం జరగలేదని ఉద్యమాలు చేస్తే, ఆదా, మగా తేడా లేకుండా వందలాది మంది పోలీసుల తో దాడి చేయించి, సంకెళ్లు వేసి జైలుకు పంపించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి పదేళ్లు గడిచినా... గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టు ను పూర్తిచేయని అసమర్థ ప్రభుత్వం, మళ్ళీ అధికారం

ఇప్పించండి, ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తామండడం హాస్యాస్పదమని పొన్నం అన్నారు. 2014 లో గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టును కుర్చీ వేసుకుని పూర్తి చేస్తానన్న కేసీఆర్ మాటలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. భూ నిర్వాసితులతో చర్చించి సమన్వయం తో సమస్యలు పరిష్కరించే అవకాశం ఉన్నా... స్థానిక ఎమ్మెల్యే అసమర్థత వల్ల ప్రాజెక్టు జాప్యం అయ్యిందని చెప్పారు. ప్రాజెక్టు పూర్తి పూర్తికావడానికి జాప్యం అవుతుందన్న విషయంలో రైతుల పక్ష పాతి అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వారు మంత్రి హరీష్ రావు ను కలిసి ఆయన దృష్టికి భూ నిర్వాసితుల సమస్యను తీసుకెళ్లినట్లు ప్రభాకర్ తెలిపారు. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించినా, కాంగ్రెస్ పార్టీ వారికి పేరు వస్తుందనుకున్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే సమన్వయం జటిలం చేసి, భూ నిర్వాసితుల పై కేసులు పెట్టించాడని

పొన్నం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాం లో 70 శాతం పనులు పూర్తి చేశారని, ఈ వదళ్ల లో గౌరవెళ్ళి ప్రాజెక్టు పనులను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పూర్తి చేయలేక పోయిందన్నారు. మా బతుకుల్ని ఆగం జేసి... మా పిల్లలు చెట్టుకొకరు, పుట్టకొకరు అయ్యిండ్రు. తేనుగుపల్లి గ్రామ భూ నిర్వాసితులను పొన్నం కలవగానే ఓ అమ్మ కన్నీరు పెట్టుకుంది. నా కొడుకులు చెట్టుకొకరు, పుట్టకొకరు కలయ్యారని బోరున ఏడ్చింది. రెండవ సారి తనను గెలిపిస్తే సరైన న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే సతీష్ కుమార్ ఇచ్చిన హామీని తుంగలో తొక్కారని పొన్నం తో చెప్పారు. మమ్మల్ని అరి గోస పెట్టిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపి, పొన్నం ను గెలిపించుకుంటామని అన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామవార్డు సచివాలయాల ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నమెంట్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ ఆత్మీయ సర్వసభ్య సమావేశం..

సంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11. జనవాహిని న్యూస్.ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామవార్డు సచివాలయాల ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నమెంట్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ ఆత్మీయ సర్వసభ్య సమావేశం ఈ రోజు నవంబర్ 11న కర్నూలు పట్టణం లోని %౧౦+౦% కళాక్షేత్రం సందు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశం సందు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగుల సమన్వయం చర్చించడం జరిగింది. వార్డు శానిటేషన్ సెక్రటరీలు ఎదుర్కొంటున్నటువంటి సమస్యలు, వారి పనివేళలో మార్పులు, క్లాస్ యూజర్ చార్జీల వాసుళ్ళు చేయు విధానంలో మార్పులు మొదలైన వాటిపై చర్చించడం జరిగింది. ఏఎన్ఎంలు, వార్డు హెల్త్ సెక్రటరీ ఎదుర్కొన్నటువంటి సమస్యలు, వారిని గ్రేడ్ 3 నుండి గ్రేడు 2 ఏఎన్ఎం గా ప్రమోషన్ ఇవ్వడం వార్డు ఎడ్యుకేషన్ సెక్రటరీల యొక్క సమస్యలు పంచాయతీ సెక్రటరీ గ్రేడ్ పై వారికి డిడిఓ అధికారాలు కల్పించుట, సచివాలయాల ఉద్యోగులందరికీ సరియైన ప్రమోషన్ ఛానల్ కల్పించుట, సచివాలయ ఉద్యోగులకు నోషనల్ ఇంక్రిమెంట్లు వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులు ఎదుర్కొన్నటువంటి సమస్యలు,వివిధ రకాల ఆప్ ల నిర్వహణలో ఉన్నటువంటి ఇబ్బందులు సచివాలయ వ్యవస్థ ఏర్పడినటువంటి ఇప్పటివరకు 010 ద్వారా మనకు జీతాలు చెల్లించడం నుండి మనకు ఈరోజు అందరు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో సమానంగా పూర్తిస్థాయిలో జీతాలు అందే వరకు మన గ్రామ వార్డు సచివాలయ అసోసియేషన్ ద్వారా సాధించిన విజయాలు మొదలైనవి చర్చించడం జరిగింది. అదేవిధంగా సచివాలయం సమన్వయపై చైర్మన్ కాకర్ల వెంకటరామిరెడ్డి గారు వినతి ప్రతాలు స్వీకరించడం



జరిగింది. సంద్యాల పట్టణంలో కలిసిన గ్రామ సచివాలయం ఉద్యోగుల సమన్వయం,ఇంకా ప్రోబిషన్ పూర్తికాని సంద్యాల వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగుల గురించి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సమావేశమునకు ముఖ్య అతిథులుగా ఏపీజిఈఎఫ్ చైర్మన్ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామాలు సచివాలయ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కాకర్ల వెంకటరామిరెడ్డి, ఏపీజిఈఎఫ్ ఈవీ జనరల్

సెక్రటరీ అంకమ్మ రావు, కర్నూలు నగర మేయర్ బివై రామయ్య మరియు పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి, ఏపీజిఈఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి కార్యవర్గ సభ్యులు అయినటువంటి కిషోర్, హరీష్, రవికుమార్ ఏపీజిఈఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి కార్యవర్గ సభ్యులు, జిల్లాస్థాయి కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది. కర్నూలు మరియు సంద్యాల గ్రామ వార్డు సచివాలయ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొనడం జరిగింది. సంద్యాల జిల్లా కార్యవర్గ కమిటీ నుండి జనరల్ సెక్రటరీ ముస్తఫర్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెంకట సుధాకర్, అడిషనల్ జనరల్ సెక్రటరీ మాక్కుల్ హుస్సేన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గోపీనాథ్ ఇతర కార్యవర్గ సభ్యులు సత్యనారాయణ రెడ్డి,రాజు,సి శ్రీనివాసులు, వై శ్రీనివాస్, గౌస్ , పబ్లీ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

చిగురుమామిడి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని హెల్త్ టెన్ డ్రాలను సందర్శించిన జిల్లా వైద్య అధికారి డా.లలిత దేవి

(హుస్సాబాద్ జనవాహిణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ చిట్టాల భానుబాబు)చిగురుమామిడి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం చిగురుమామిడిలోని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాలను తనిఖీ చేశారు.. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్యాధికారి మొదటగా చిన్న ముల్కూరు ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలోని గర్భిణీ స్త్రీలను పరీక్షించి,పలు రిజిస్టర్ లను పరిశీలించారు. గర్భిణీ స్త్రీల నమోదు, గర్భిణీ స్త్రీల చెక్ప్ చేయించాలని, సాధారణ కాన్సుల పట్ల గర్భిణీ స్త్రీలకు అవగాహన కల్పించాలని,ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో ప్రసవాలను పెంచాలని వివరించారు.చిగురుమామిడి గ్రామ పంచాయతీలో బానింతలు, గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆరోగ్యం పట్ల అవగాహన కల్పించారు.తర్వాత బొమ్మనపల్లి లోని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రంలో అనంత్రమిత వ్యాధుల గురించి జరుగుతున్న వైద్య శిబిరాన్ని సందర్శించి, ప్రతి రోజు బీబీ, షుగర్



మాత్రలను వాడుకోవాలని,మీకు కావలసిన పరీక్షలు ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం మరియు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో అందుబాటులో ఉన్నాయని, మధ్యపానం, అంబార్,గుట్కా,ధూమపానం వంటి అలవాట్లను మార్చుకోవాలని, ప్రతి రోజూ విధిగా వ్యాయామం,యోగ



చేసుకోవాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైద్యాధికారి డా. ధర్మ నాయక్, పల్లె ధవాఖన వైద్యులు డా. కార్తిక్, డా. మాధురి,డిపీవో రవిందర్,హెచ్ఈ ఓ బాలయ్య,నిసిడీ కోఆర్డినేటర్ పోచయ్య, శ్రీనివాస్,సూపర్వైజర్ హజీబాబా, పద్మలు, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్ వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు..

సినిమాలకు దూరంగా చంద్రమోహన్ కుమార్తెలు



హైదరాబాద్,నవంబర్11 సినిమా పరిశ్రమలో వారసులకు కొడువేలేదు. ఎంతో మంది నటులు తమ వారసులను వెండి తెరకు పరిచయం చేశారు. ఒక్కో ఫ్యామిలీ బదారుగురు ప్రస్తుతం సినిమాల్లో నటిస్తున్నారు. అయితే 175 సినిమాల్లో హీరోగా, మొత్తంగా 900కుపైగా చిత్రాల్లో నటించిన చంద్రమోహన్ మాత్రం తన వారసులను సినీ పరిశ్రమకు పరిచయం చేయలేదు. ఆయన కుటుంబం నుంచి ఒక్కరు కూడా సినిమాల్లోకి రాలేదు. ఎందుకంటే..చంద్రమోహన్ కు ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. వారు చూడటానికి చక్కగా అందంగా ఉంటారు. అయినా వారిపై సినిమా ప్రభావం పడకుండా పెంచానని ఓ ఇంటర్వ్యూ సందర్భంగా చెప్పారు. వాళ్లను చిన్నప్పుడు చూసిన నటి భానుమతి.. ఇద్దరూ చాలా అందంగా ఉన్నారు, బాల నటులుగా పరియం చేద్దామని తనని అడిగారని, కానీ తాను తిరస్కరించానని తెలిపారు. వాళ్లకు సినిమా షూటింగ్ చూపిస్తే మళ్ళీ ఎప్పుడు తీసుకెళ్ళావని అడుగుతారని భయం వేదని.. అందుకే ఎప్పుడూ తీసుకెళ్లేదన్నారు. ఇద్దరూ చదువుల్లో రానివారని, గోల్డ్ మెడల్స్ కూడా అందుకున్నారని వెల్లడించారు. ఇంతకీ ఆయన కూతుర్ల పేర్లెంటో తెలుసా.. మధుర మినాక్షి, మాధవి. మినాక్షి సైకాలజిస్టుగా అమెరికాలో స్థిరపడ్డారు. రెండో కుమార్తె మాధవి చెన్నైలో వైద్యవృత్తిలో సేవలందిస్తున్నారు.

దేశిని చిన మల్లయ ఆశయాలను కొనసాగిస్తాం

- హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్



(హుస్సాబాద్ జనవాహిణి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ చిట్టాల భానుబాబు)దేశిని చిన మల్లయ్య ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎంపీ పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. చిన మల్లయ్య వర్తంతి సందర్భంగా చిగురు మామిడి మండలం బొమ్మనపల్లి లో మల్లయ్య విగ్రహానికి పూలమాలల వేసి నివాళులు అర్పించిన అనంతరం పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడారు. దేశిని చిన మల్లయ్య ఈ ప్రాంతానికే కాకుండా, యావత్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికే ఆదర్శమని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో మల్లయ్య కీలక పాత్ర పోషించారని అన్నారు. నిరాడంబరంగా జీవనం సాగించి సిపిఐ పార్టీ కి చిన్న మల్లయ్య విశిష్ట సేవలు అందించారని పొన్నం అన్నారు. దేశిని చిన్న మల్లయ్య మృతి చెందినప్పుడు ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ దగ్గరలో ఉన్నా కూడా అంత్యక్రియలకు హాజరు కాకపోవడమే కాక, కనీసం సంతాపం కూడా ప్రకటించలేదని అన్నారు. దేశిని చిన్న మల్లయ్య పేరు మీదుగా ప్రభుత్వం ఒక పథకం ప్రవేశ పెట్టి ఈ ప్రాంతానికి సేవలందించాల్సి ఉండేదని అని అన్నారు. దేశిని చిన్న మల్లయ్య వారసుడిగా తన ఆశయాలను కొనసాగిస్తానని పొన్నం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిసి సభ్యులు లింగ మూర్తి, డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి చిత్తారి రవి, సింగిల్ విండో చైర్మన్ శివయ్య, గౌడ సంఘనాయకులు, దేపిని చిన మల్లయ్య అభిమానులు, కాంగ్రెస్, సిపిఐ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ మద్దిలేటి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకున్నా మార్కెట్ ప్రసాద్ దంపతులు..



సంద్యాల ప్రతినిధి. నవంబర్ 11. జనవాహిని న్యూస్.ఆశ్చర్యముజ మానం ధన త్రయోదశి, మాస శివరాత్రి పురస్కరించుకుని ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా, బేతంచెర్ల మండలం, ఆర్.ఎస్ రంగాపురం లో గల ప్రముఖ వైష్ణవ క్షేత్రం గా విరాజిల్లుతున్న శ్రీ మద్దిలేటి లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని మార్కెట్ ప్రసాద్ దంపతులు దర్శించుకున్నారు.



ఇంధన దిగ్గజం కోల్ ఇండియా లాభాల పంట

ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం(2023-24) రెండో త్రైమాసికంలో ప్రభుత్వ రంగ ఇంధన దిగ్గజం కోల్ ఇండియా పటిష్ట ఫలితాలు సాధించింది. జూలై-సెప్టెంబర్(క్వార్టర్)లో కన్సాలిడేటెడ్ నికర లాభం 13

శాతం వుంజుకుని రూ. 6,800 కోట్లను తాకింది. అధిక అమ్మకాలు ఇందుకు సహకరించాయి. గతేడాది(2022-23) ఇదే కాలంలో రూ. 6,044 కోట్లు ఆర్జించింది. వాటాదారులకు షేరుకి రూ. 15.25 చొప్పున తొలి మధ్యంతర డివిడెండును బోర్డు ప్రకటించింది. కాగా.. మొత్తం అమ్మకాలు సైతం రూ. 27,539 కోట్ల నుంచి రూ. 29,978 కోట్లకు ఎగసింది. అయితే మొత్తం వ్యయాలు 9 శాతం పెరిగి రూ. 26,000



కోల్లను దాటాయి.

ఈ నెలలోనే డస్టర్ లి లాంచ్ ఇవే లేటెస్ట్ మోడల్ ప్రత్యేకతలు

రెనో ఇండియా తన పాపులర్ ఎన్యూవీ డస్టర్ను భారత మార్కెట్లో తిరిగి విడుదల చేయడానికి సిద్ధమవుతోంది. ఇటీవల, లేటెస్ట్ డస్టర్ డిజైన్ ఫోటోలు కూడా ఇంటర్నెట్లో ప్రత్యక్షమయ్యాయి.



ఈ కొత్త డస్టర్ 4.6 మీటర్ల పొడవు గల 3-చరుసల %౪౫% అయిన బిగ్ స్పాస్ కాస్టెట్ నుండి ప్రేరణ పొందినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ లేటెస్ట్ డస్టర్ ను నవంబర్ 29న భారత్ సహా ప్రపంచవ్యాప్తంగా లాంచ్ చేయనున్నారు.

నిలిపివేశారు. మళ్ళీ ఇప్పుడు పూర్తిగా ఆప్ గ్రేడ్ చేసిన డస్టర్ ను మార్కెట్లోకి తీసుకువస్తున్నారు. ఈ డస్టర్ హ్యాండాంట్ క్రెటా, మారుతి గ్రాండ్ విటారా, కియా సెల్టోస్, %వీ+% హెక్టర్, కియా కార్నిస్, హ్యూందాయ్ అలజాజార్, మహింద్రా %౪౫%700 వంటి మోడల్స్ కు గట్టి పోటీ ఇవ్వనుంది.

ఇన్ఫోటైమ్ మెంట్ సిస్టమ్ ఉంటుంది. ఇందులో అల్టిమిటర్, 4%౪%4 మానిటర్, మల్టీప్యా కెమెరా, బ్లైండ్ స్పాట్ మానిటర్, లెడర్ ఆప్ హెల్మ్ లెట్, క్రూజ్ కంట్రోల్, సెంటర్ కన్సోల్, 3.5-అంగుళాల డిజిటల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ క్లస్టర్, ఆటోమేటిక్ హెడ్ లైట్లు మొదలైన ఎక్స్ట్రా ఫీచర్స్ ఉన్నాయి.

1.2-లీటర్ టర్బో పెట్రోల్ ఇంజన్ లేదా 1.3-లీటర్ టర్బో పెట్రోల్ ఇంజన్ ఉండవచ్చు. లీటర్ కు 25 కిమీల వరకు మైలేజీ వచ్చేలా డీజిల్ రూపొందిస్తున్నారు. 2021లో, హ్యూందాయ్ క్రెటా, కియా సెల్టోస్, మారుతి బ్రెజ్జా మరియు %వీ+% ఆస్టర్ వంటి కాంపాక్ట్ %౪౫%౪౫%తో డస్టర్ పోటీ పడలేకపోయింది. జూలై - డిసెంబర్ 2021 మధ్య కేవలం 1500 డస్టర్ కార్లు మాత్రమే సేల్ అయ్యాయి. జనవరి 2022 నుండి అమ్మకాలు పూర్తిగా నిలిచిపోయాయి.

పవర్ ఫుల్ ఇంజన్
ఈ లేటెస్ట్ మోడల్ డస్టర్ లో మరింత శక్తివంతమైన, మెరుగైన మైలేజీ ఇచ్చే ఇంజన్ ను అమర్చారు. అలాగే, వివిధ కన్సెక్యూటివ్ ఫీచర్లను కొత్తగా ఇంటర్వ్యూస్ చేశారు. అప్పుడప్పుడే ఎన్ యూవీ ల విషయం ప్రారంభమవుతున్న 2013లో మొదటి తరం డస్టర్ మార్కెట్లోకి వచ్చింది. అయితే వివిధ కారణాల వల్ల 2021 లో డస్టర్ ఉత్పత్తిని

ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఫీచర్స్
ఈ లేటెస్ట్ డస్టర్ లో ఆపిల్ కార్ ప్లే, ఆండ్రాయిడ్ ఆటోలను సపోర్ట్ చేసే 8-అంగుళాల

మెకానికల్ చేంజెస్
ఈ లేటెస్ట్ డస్టర్ లో 4%౪%4 డ్రైవ్ ట్రయన్, హైలైడ్ పవర్ ట్రయన్ ఉంటుందని సమాచారం. అలాగే, ఇందులో

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద బ్యాంకుపై సైబర్ అటాక్

ప్రపంచవ్యాప్తంగా టెక్నాలజీ రంగం దూసుకుపోతోంది. దానితో మోసాసాలూ అదే మాదిరి పెరుగుతున్నాయి. సాధారణ ప్రజల నుంచి దిగ్గజ సంస్థల వరకు అందరూ వీటి బారిన పడుతున్నారు. తాజాగా ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద బ్యాంకుపై రాస్మమ్ వేర్ దాడి జరిగినట్లు మీడియా నివేదికలు చెబుతున్నాయి. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద బ్యాంకు అయిన చైనాకు చెందిన ఇండస్ట్రియల్ అండ్ కమర్షియల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ చైనా(ఐసీబీసీ)పై సైబర్ దాడి జరిగినట్లు సమాచారం. ఆ బ్యాంకుకు అనుబంధంగా ఉన్న అమెరికాలోని ఐసీబీసీ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ పై రాస్మమ్ వేర్ దాడి జరిగినట్లు మీడియా కథనాలు వచ్చాయి. అయితే సైబర్ దాడిని వెంటనే గుర్తించినట్లు ఐసీబీసీ తెలిపింది.



ఈ దాడి ఎవరు చేశారనే విషయాలను వెల్లడించలేదు. దీనిపై పూర్తి విచారణ జరగాల్సి ఉందని బ్యాంకు అధికారులు చెప్పారు. ఐసీబీసీ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ సైబర్ లను వునరుద్ధరించేందుకు తమ భద్రతా నిపుణుల బృందం పనిచేస్తుందని బ్యాంకు వర్గాలు తెలిపాయి. బుధవారం జరిగిన యూఎస్ బ్రెజిల్ బ్రేడ్ లు, గురువారం నాటి స్వల్పకాల రుణాలైన రెపో ఫైనాన్సింగ్ ట్రేడ్ లను విజయవంతంగా క్లియర్ చేసినట్లు ఐసీబీసీ చెప్పింది. అయితే ఈ సైబర్ దాడికి సంబంధించి ఫెడరల్ రెగ్యులేటరీ అథారిటీ పాటు ఆర్థిక రంగ నిపుణులతో నిత్యం పరిస్థితులను పరిశీలిస్తున్నట్లు యూఎస్ బ్రెజిల్ విభాగం వివరించింది. చైనాతో సంబంధం లేకుండా

యూఎస్ కార్యకలాపాలు స్వతంత్రంగా జరుగుతాయని ఐసీబీసీ వెల్లడించింది. మార్కెట్ పై ఈ ఘటన పరిమిత ప్రభావాన్ని చూపినట్లు ట్రోకర్ డిలర్ కర్వేచర్ సెక్యూరిటీస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ స్కాట్ బ్ర్యూమ్ పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనపై చైనా విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖ ప్రతినిధి వాంగ్ వెన్జిన్ మాట్లాడుతూ సైబర్ దాడి తర్వాత ఐసీబీసీ వెంటనే స్పందించి చర్యలు తీసుకుందని తెలిపారు. కొన్ని మీడియా సంస్థల కథనం ప్రకారం సైబర్ దాడికి ఉపయోగించిన సాఫ్ట్ వేర్ వివరాలు లభించినట్లు సమాచారం. స్పీడ్ సైబర్ సెక్యూరిటీ సంస్థ ట్రూస్ క్ వ్యవస్థాపకుడు మార్క్స్ ముర్రే మాట్లాడుతూ ఈ దాడికి లాక్ బిట్ 3.0 అనే రాస్మమ్ వేర్ ను ఉపయోగించారని చెప్పారు. ఈ రకమైన రాస్మమ్ వేర్ అనేక మార్కెట్లలో సంస్థలోని సాఫ్ట్ వేర్ లో ప్రవేశించే అవకాశం ఉందని ముర్రే అన్నారు. ఉదాహరణకు ఎవరైనా ఈ మెయిల్ లోని స్కామ్ లింక్ పై క్లిక్ చేయడం ద్వారా కూడా ఇది సాఫ్ట్ వేర్ లోకి ప్రవేశిస్తుందని చెప్పారు. కంపెనీకి సంబంధించిన కీలక సమాచారాన్ని సేకరించడం దీని లక్ష్యమన్నారు.



వచ్చే వరల్డ్ కప్-2023లో సెమీస్ రేసులో నిలుస్తామంటూ ధీమా వ్యక్తం చేసిన పాకిస్తాన్ కెప్టెన్ బాబర్ ఆజంకు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. కోల్ తాలోని ఈడెన్ గార్డెన్స్ వేదికగా బాబర్ టాస్ ఓడిపోవడంతో పాకిస్తాన్ ఓటమి దాదాపు ఖాయమైపోయింది. ప్రపంచకప్ లీగ్ దశలో భాగంగా శ్రీలంకపై జయభేరి మోగించి న్యూజిలాండ్ అసాధికారికంగా సెమీస్ బెరుసు ఖాయం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే, సాంకేతికంగా పాక్ కు ఇంకా దింపుడుకణ్ణం ఆశలు ఉండేవి. ఇంగ్లండ్ పై 287 పరుగులతో గెలవడం లేదంటే.. ఇంగ్లండ్ విధించిన ఎంతటి లక్ష్యాన్నినా 3 ఓవర్లలోపు ఛేదించడం వంటి సమీకరణాలు ఉన్నాయి. అయితే, గత రికార్డుల

దృష్ట్యా ఇది ఏ రకంగా చూసినా అసాధ్యంగానే కనిపిస్తోంది. ఇక తాజాగా ఇంగ్లండ్ టాస్ గెలిచి తొలుత బ్యాటింగ్ ఎంకువేదంతో పాక్ సెమీస్ రేసు నుంచి నిష్క్రమించడం లాంఛనమే అయింది. ఈ నేపథ్యంలో మ్యాచ్ కు ముందు బాబర్ ఆజం మాట్లాడుతూ.. ఇంగ్లండ్ తో మ్యాచ్ గెలిచి.. రన్ రేటు భారీగా పెంచుకుంటామని తెలిపాడు. అయితే, అద్భుతం జరిగితే తప్ప అతడి మాటలు నిజమయ్యే ఛాన్స్ లేదు! కాబట్టి పాక్ షోల్ టాస్ వద్ద ఖతమైందని చెప్పాడు! కానీ.. బాబర్ చెప్పినట్లు క్రికెట్ లో ఎప్పుడు, ఏమైనా జరగొచ్చు.. ఏమో గుర్రం ఎగరావచ్చు అంటారా?! అయితే, పాజిటివిటీకి అది పరాకాష్ట లాంటిదే! సమీకరణాల దృష్ట్యా అలాంటి అవకాశం ఇప్పుడైతే లేదు మరి!!

మా జట్టు కంటే అఫ్ఘానిస్తాన్ ఎంతో బెటర్

వచ్చే వరల్డ్ కప్-2023లో పాకిస్తాన్ తమ స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయడంలో విఫలమైంది. టోర్నీ ఆరంభ మ్యాచ్ లో అదరగొట్టిన పాకిస్తాన్.. తర్వాతి మ్యాచ్ లో మాత్రం వరుస ఓటముల చవిచూసింది.

దీంతో ఇటువంటి పోటీ ఇవ్వకుండా టోర్నీ నుంచి పాక్ నిష్క్రమిస్తుందని అంతా భావించారు. కానీ బంగ్లాదేశ్, న్యూజిలాండ్ పై అద్భుత విజయాలు సాధించిన పాకిస్తాన్ మళ్ళీ సెమీస్ రేసులో నిలిచింది.

అయితే శ్రీలంకపై కీలక మ్యాచ్ లో ఘన విజయం సాధించిన న్యూజిలాండ్.. పాక్ సెమీస్ ఆశలపై నీళ్లు జల్లింది. అయితే పాకిస్తాన్ తమ ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ పై 287 పరుగులతో తేడాతో విజయం సాధిస్తే సెమీస్ కు చేరే ఛాన్స్ ఉండేది. కానీ ఇంగ్లండ్ తో మ్యాచ్ లో పాకిస్తాన్ టాస్ ఓడిపోవడంతో సెమీస్ కు చేరే దారులు మూసుకుపోయారు.

ఇక తాజాగా పాకిస్తాన్ జట్టును ఉద్దేశించి ఆ దేశ మాజీ కెప్టెన్ షోయబ్ మాలిక్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశాడు. పాక్ జట్టు కంటే అఫ్ఘానిస్తాన్ ఎంతో బెటర్ అని మాలిక్



అభిప్రాయపడ్డాడు. “వచ్చే ప్రపంచకప్-2023లో మా జట్టు కంటే అఫ్ఘానిస్తాన్ మెరుగైన క్రికెట్ ఆడింది. అఫ్ఘాన్స్ అద్భుతమైన పోరాట పటిమ ప్రదర్శన కనబరిచారు” అని పెవిలియన్ షోలో మాలిక్ పేర్కొన్నాడు.

ఇదో షోలో మరో పాక్ క్రికెట్ దిగ్గజం వసీం అక్రమ్ మాట్లాడుతూ.. “అఫ్ఘానిస్తాన్ జట్టు మాకంటే బలంగా కనిపించింది. మా బాచ్మన్ నిరంతరం క్రికెట్ ఆడటం వల్ల బాగా అలసిపోయారు. నిజంగా అఫ్ఘానిస్తాన్ మాత్రం అద్భుతమైన క్రికెట్ ఆడిందని చెప్పుకోవచ్చు.

అదంతా చూస్తూ జడేజా కచ్చితంగా ఏడ్చే ఉంటాడు.

2023: వచ్చే ప్రపంచకప్-2023లో అఫ్ఘానిస్తాన్ మునుపెన్నడూ లేని విధంగా అద్భుత ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది. డిఫెండ్ లో చాంపియన్ ఇంగ్లండ్ కు కూడా సాధ్యం కాని రీతిలో సెమీస్ రేసులో నిలిచి మేటి జట్లకు సవాల్ విసిరింది. స్పిన్ మాత్రమే అఫ్ఘన్ బలం అనుకున్న వాళ్లకు బ్యాటింగ్ లోనూ తాము తక్కువేం కాదంటూ యువ అటాగాడు ఇబ్రహీం జుఫ్రాన్, కెప్టెన్ హాషిమి షాహిద్ నిరూపించారు. ఓపెనర్ గా బరిలోకి దిగిన జుఫ్రాన్ అఫ్ఘన్ తరపున వరల్డ్ కప్ లో తొలి సెంచరీ బాదిన బ్యాటర్ గానూ చరిత్ర సృష్టించాడు. లీగ్ దశలో ఆడిన మొత్తం తొమ్మిది మ్యాచ్ లో నాలుగుంట జట్టును గెలిపించి హాషిమి షాహిద్ సైతం సారథిగా తన ముద్ర వేయగలిగాడు. అయితే, అఫ్ఘన్ విజయాల వెనుక టీమిండియా మాజీ క్రికెటర్ అజయ్ జడేజా పాత్ర కీలకం అన్న విషయం తెలిసిందే. మెంటార్ గా జట్టుకు

మార్గదర్శనం చేసి ఈ స్థాయిలో నిలిపిన ఘనత అతడి దక్కుతుంది. ఇదిలా ఉంటే.. వరల్డ్ కప్-2023లో మాజీ చాంపియన్లు ఇంగ్లండ్, పాకిస్తాన్, శ్రీలంకలను మట్టికరిపించిన అఫ్ఘానిస్తాన్.. ఐదుసార్లు జగజ్జెత అయిన ఆస్ట్రేలియాను కూడా ఓడించేలా కనిపించింది. ఆస్ట్రేలియాపై అద్భుతంగా బ్యాటింగ్ చేసి ముంబైలోని ప్రఖ్యాత వాంఖడే వేదికగా 291 పరుగులు సాధించిన హాషిమి షాహిద్ బృందం.. ఆరంభంలోనే వికెట్లు కూర్చి ఆసీన్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ పతనాన్ని శాసించింది. ఈ క్రమంలో అజయ్ జడేజాతో పాటు అఫ్ఘానిస్తాన్ శిబిరం మొత్తం సంకోషంలో మునిగిపోయింది.



ఈ క్రమంలో అఫ్ఘానిస్తాన్ డ్రెస్సింగ్ రూంలో కదలికల వల్ల సైట్ స్పిన్ డిస్టర్బెన్స్ గా ఉండటా ఆసీన్ బ్యాటర్ మార్కస్ లబుషేన్ కంపైంట్ చేశాడు. దీంతో అతడిని కచ్చితంగా జడేజా డ్యాన్స్ చేశాడు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో వైరల్ అయింది.



విజయవేదవరకొండ, పూర్తి జగన్నాథ్ కాంబినేషన్లో వచ్చిన లైగర్ సినిమా వచ్చిపోయి ఏడాది

దాటిపోయినా ఇంకా వార్తల్లో

సినిమానే ఉంది. ఎంతో హైప్తో 2022 అగస్టు 25న పాస్

కూడా చేశారు. ఇప్పటికీ ఆ సమస్య ఇంకా సమస్య పోకున్నా ప్రచారంలో లేదు.

పూర్తి, విజయలు మాత్రం వేరే చిత్రాలు చేస్తూ బీజీగా ఉన్నారు. అయితే ఈ సినిమాలో

ఆచిత్రం చేయడం నేను చేసిన పెద్ద తప్పు :

అనన్య పాండే

కథానాయికగా చేసిన

అనన్యపాండేకు ఇదే తొలి తెలుగు చిత్రం, పాస్

ఇండియాగా వచ్చిన లైగర్ విడుదలైన అన్ని చోట్లా మొదటి ఆట నుంచే నెగటివ్ టాక్ తెచ్చుకుని భారీ డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. దీంతో చిత్ర

ఇండియా చిత్రం కూడా. కాగా ఇటీవల ఆమె 'కాఫీ విత్ కరణ్' అనే టాక్ షో సీజన్ 8లో మరో బాలీవుడ్ బ్యూటీ సారా అలీఖాన్ తో కలిసి పాల్గొంది. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు చేసిన కామెంట్స్ తో లైగర్ సినిమా పేరు మరోసారి ట్రెండింగ్ లోకి వచ్చింది. కార్యక్రమంలో ఓ సందర్భంలో లైగర్ సినిమాకు సంబంధించిన అంశాలు చర్చకు రాగా అనన్య మాట్లాడుతూ 'కరణ్ జోహార్, నా తల్లి భావన, తండ్రి చుంకీపాండేల బలవంతంతో ఆ సినిమా చేశానని తెలిపింది. ఆ చిత్రం చేయడం నేను చేసిన పెద్ద తప్పుని, నా జీవితంలో అంత చెత్త రిప్యూ ఏ సినిమాకు రాలేదని చెప్పుకొచ్చింది. ఇదిలాఉండగా సినిమాను హిందీలో సమర్పించిన కరణ్ జోహార్ మాట్లాడుతూ ఈ సినిమాలో సారా అలీఖాన్ ను ఓ ప్రత్యేక పాట చేయమని కోరామని కానీ ఆమె అంగీకరించలేదనే ఓ సీక్వెన్స్ బయట పెట్టగా ఇప్పుడు ఈ ఇంటర్వ్యూ సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారింది.

డిస్ట్రిబ్యూటర్లు తీవ్ర సస్పెన్స్లో కూరుకుపోయి రోడ్లపై ధర్మాలు



ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు చంద్రమోహన్ మృతి

బాలీవుడ్ చిత్రపరిశ్రమలో తీవ్ర వివాదం నెలకొంది. ప్రముఖ సీనియర్ నటుడు చంద్రమోహన్ మృతి చెందారు. ప్రస్తుతం ఆయన వయసు 82. గత కొన్ని రోజులుగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన.. అపోలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స

పొందుతూ శనివారం తుదిశ్వాస విడిచారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సినీ ప్రముఖులు చంద్రమోహన్ మృతికి సంతాపం తెలుపుతూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారు. ఇక ఆయన అంత్యక్రియలు సోమవారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 1942 మే 23న కృష్ణా జిల్లా పమిడిముక్కలలో ఆయన జన్మించారు.

చంద్రమోహన్ అసలు పేరు మల్లంపల్లి చంద్రశేఖర్. బాపట్లలో బీఎస్సీ పూర్తి చేశారు. ఆ తర్వాత ఏలూరులో పనిచేశారు. సినీమాల్లో సదించాలనే ఉత్సాహంతో మద్రాసు వెళ్లి



లంగా ఓణీలో మెరిసిపోయిన జాన్వీ కపూర్

అలనాటి తార దివంగత నటి శ్రీదేవి కుమార్తె జాన్వీ కపూర్ గురించి కొత్తగా పరిచయాలు అవసరం లేదు. బాలీవుడ్ లో చేసినవి కొన్ని సినిమాలైనా.. తనదైన గ్లామర్ మరియు యాక్టింగ్ తో యూత్ కు ఆరాధ్య హీరోయిన్ అయింది. అయితే ఇండస్ట్రీలోకి

ఎంట్రీ ఇచ్చి చాలా కాలమే అయినా ఈ భామకు సరైన బ్రేక్ రాలేదు. కానీ మంచి నటిగా మాత్రం నిరూపించుకుంది. ఇక ప్రస్తుతం

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో ఎన్టీఆర్ హీరోగా వస్తున్న దేవర చిత్రంలో కథనాయికగా నటిస్తుంది. అయితే ఎప్పుడు వెస్టర్న్? డ్రెస్ లోలో కనిపించే జాన్వీ తాజాగా

సాంప్రదాయ లుక్ లో కనిపించింది. దీపావళి పండగ సందర్భంగా బాలీవుడ్ నిర్మాత కరణ్ జోహార్ ఇచ్చిన పార్టీలో జాన్వీ కపూర్ (ఈమె సోదరి ఖుషి కపూర్ లంగా ఓణీలో మెరిసిపోతూ ఫోటోలకు ఫోజులిచ్చారు. జాన్వీ.. ఊదారంగు కలర్ లో, ఖుషి లైట్ గ్రీన్ అండ్ పింక్ కలర్ ఓట్ ఫిట్ లో మెరిశారు. కాగా.. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు దేవర సినిమా నుంచి రీసెంట్ గా లంగా ఓణీలో విడుదలైన జాన్వీ కపూర్ లుక్? అభిమానులను బాగా ఆకట్టుకుంది.

టైగర్ 3 ప్రాంజెజిలో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో సల్మాన్ ఖాన్ నటించిన సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద ట్రెండ్ సెట్ చేశాయని ప్రత్యేకించి చెప్పవలసినది లేదు. ఇప్పుడు ఇదే జోనర్ లో టైగర్ 3 రాబోతుంది. మనీక్ శర్మ ఈ మూవీకి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. దీపావళి కానుకగా ఈ సినిమా నవంబర్ 12 న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. అయితే ఈ సినిమా విడుదలకు ఇంకా కొన్ని గంటలే మిగిలివుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఒక సాలిడ్ స్టూన్ సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతుంది. ఇప్పటికే 'టైగర్ 3' సినిమాటిక్ యూనివర్స్ లో పలాన్ గా షారుక్ ఖాన్, మేజర్ కపూర్ ధరించిన పాత్రలో హ్యాటిక్ రోషన్ గెస్ట్ రోల్స్ లో రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ స్టైల్ యూనివర్స్ లోకి తాజాగా మరో స్టార్ హీరో ఎంటర్ అయ్యాడు. ఇంతకీ అతను ఎవరో కాదు. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్. అవును.. 'టైగర్ 3'లో తారక్ స్పెషల్ కామెయో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. యువ్ రాజ్ ఫిలిమ్స్ యూనివర్స్ లో భాగంగా వస్తున్న 'వార్ 2'లో హ్యాటిక్ రోషన్, ఎన్టీఆర్ కలిసి నటించనున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాలో ఎన్టీఆర్ విలన్ గా నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే తాజాగా ఈ రోలికి సంబంధించి 'టైగర్ 3' లో ఇంట్లో ఉండనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఇక ఇది నిజమో కాదో అన్నది తెలియాలంటే రేపు విడుదలవుతున్న టైగర్ 3 మాస్ట్రీస్ తెలుస్తుంది.

సల్మాన్ ఖాన్ నటించిన టైగర్ 3 ఎన్టీఆర్ ఎన్టీఆర్?



భాషల్లోనూ ఈ సినిమా ఏకకాలంలో రిలీజ్ కాబోతుంది. యువ్ రాజ్ ఫిలింస్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాలో సల్మాన్ కు జోడీగా బాలీవుడ్ భామ కత్రినా కైఫ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా.. బాలీవుడ్ కింగ్ ఖాన్ షారుఖ్ ఖాన్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇక గతంలో ఈ సినిమాలో తెరకెక్కిన ఏకా టైగర్, టైగర్ జిందా హే సినిమాలు బాక్సాఫీస్ దగ్గర భారీ వసూళ్లను సాధించాయి.

LMMS PRESENTS
LIGER 3
PRODUCER
SALMAN ADITYA CHOPRA